

با کاشت نهال در اقتصاد ملی سهیم شویم

۲ صفحه <<

اثر تاریخی برج قابوس ماندگار می شود

۴۴ صفحه <<<

آغاز اجرای طرح نظارتی ویژه نوروز در گلستان

۲ صفحه <<

ضرورت تأسیس مرکز مطالعات منطقه‌ای ملخ در گنبد کاووس

۴۴ صفحه <<<

سفالگری هنری دست‌ساز و جاودانه

۴۴ صفحه <<<

خبرهای آخر

امسال ۱۳۸ اثر تاریخی در گلستان ثبت شد

با ثبت ۱۳۸ اثر تاریخی و باستانی در سال ۸۶ در استان گلستان تعداد آثار به ثبت رسیده این سازمان در فهرست آثار ملی کشور به ۱۵۳۸ اثر رسید. به گزارش «ایران زمین» محمد مهدی پورهای، کارشناس باستان‌شناسی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گلستان، با اشاره به تهیه اطلس باستان‌شناسی و شناسایی آثار در این استان، با اعلام این مطلب گفت: در این زمینه تاکنون آثار باستانی و تاریخی شهرستان‌های رامیان، آذرشهر، علی‌آباد، مینودشت و کلاسه شناسایی و بررسی آنها به‌انجام رسیده و بقیه شهرستان‌ها باقی‌مانده است که با شناسایی آثار تاریخی استان در این شهرستان‌ها، اطلس باستان‌شناسی گلستان تدوین و ارائه می‌شود. پورهای با اعلام اعتبار ۲۰ میلیون‌ی این طرح بیشترین تعداد آثار شناسایی شده را در شهرستان علی‌آباد کنترل به تعداد ۱۲۰ اثر تاریخی و باستانی عنوان کرد و افزود: در مجموع این بررسی در شهرستان‌ها تعداد ۴۲۰ اثر کشف و شناسایی شده است به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان گلستان، کارشناس این سازمان در ادامه تعداد فصل‌های پژوهش و شناسایی باستان‌شناسی در سال ۸۶ را ۶۴ فصل عنوان و تأکید کرد: تعیین حریم تپه پورکردال، کاوش‌ها و گمانه‌زنی‌ها در دیوار دفاعی گرگان، بررسی‌ها در شهرستان‌های کلاسه، آذرشهر، رامیان و علی‌آباد از فصل‌های پژوهشی و کاوشی در سال ۸۶ در این سازمان بوده است.

انجام عملیات مطالعات خاک در پایگاه پتروشیمی گلستان

عملیات مطالعات خاک (ژئوتکنیک) در پایگاه صنایع پتروشیمی استان گلستان در حال انجام است. به گزارش ایرنا جعفر ابراهیمی، مدیر مهندسی طرح پتروشیمی گلستان، با بیان این مطلب گفت: در این عملیات که از نیمه بهمن ماه امسال آغاز شد، تاکنون حفر ۶ حلقه گمانه (چاه) به پایان رسیده و حفر ۳ حلقه گمانه دیگر نیز در حال انجام است. وی افزود: با این حجم از عملیات تاکنون ۲۵ درصد عملیات مطالعات خاک صورت گرفته است. به گفته وی، مطالعات خاک ادامه خواهد داشت و در طراحی فرآیند طرح از قبیل طراحی پایه، دستکاه‌ها و محل نصب مورد استفاده قرار می‌گیرد. شرکت صنایع پتروشیمی گلستان، با هدف تولید آمونیاک، واره و با مشارت و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و شرکت ملی صنایع پتروشیمی کشور، در زمینی به وسعت ۳۰۰ هکتار در ۳۰ کیلومتری شمال گرگان مرکز استان گلستان ساخته می‌شود. ساخت صنایع پتروشیمی در گلستان از مهم‌ترین مصوبه‌های نخستین سفر هیأت دولت به استان در اواخر اسفندماه ۸۴ محسوب می‌شود که کلنگ ساخت آن در آبان ماه ۸۵ با هزینه ۴ میلیون و ۴۰۰ هزار ریال در دیروز رسیده است.

پدیده جوی	ایری، بارش باران
سخت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۲/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۶ میلی‌بار
رطوبت	۸۲ درصد

آموزش کمک‌های اولیه در فرمانداری آق‌قلا

کارکنان فرمانداری شهرستان آق‌قلا آموزش تکنیک‌های احیای قلبی-ریوی (CPR) و چگونگی تماس با اورژانس ۱۱۵ آموزش دیدند. به گزارش «ایران زمین» ایگنری، کارشناس واحد بیماری مرکز بهداشت شهرستان آق‌قلا در جلسه آموزشی تکنیک‌های احیای قلبی-ریوی با بیان این مطلب گفت: همزمان با طرح بسیج همگانی کشور آموزش احیای طرح بها با هدف آگاهی و مهارت افراد جامعه با هدف نجات جان مصدومان حوادث و کاهش آسیب‌های وارده در سطح شهرستان آق‌قلا انجام می‌شود.



آخرین درخت آخرین انسان

دیدن آسمانی آبی با بره‌های سفید و پرندگانی که روی درختانی سرسبز آواز سر می‌دهند، این روزها برای بیشتر مردم بویژه کسانی که در کلاش‌های مانند تهران، مشهد، شیراز، اسفهان و... زندگی می‌کنند، بیشتر شبیه به بوست است. آلودگی هوایی که از دلایلی است در بونه مردمان این شهرهاج که حقیقتاً نشود این معضل علاوه بر وارد آوردن زیان به سلامتی انسان، هاسب از بین رفتن گیاهان که تولیدکننده اکسیژن و لطیف‌کننده هوا هستند، شده است و پرندگان را به مهاجرت اجباری وادار کرده است.

وی افزود: به‌گزارش این کلاس‌های آموزشی مردم عموم و کارکنان ادارات محلی به گزارش ایرنا، علی‌دنگوب، فرماندار علی‌آبادکنول، در گردهمایی انجمن کتابخانه‌های عمومی شهرستان با بیان این مطلب گفت: در این زمینه جشن‌های کتاب و مجله‌های سازه در گزار و مردم با اهدای اینگونه کتاب‌ها به کتابخانه‌های عمومی کمک زیادی به ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی می‌کنند.

وی در ادامه درباره‌ی وضع کتابخانه‌های شهرستان اظهار داشت: فضای کتابخانه‌ها، به‌گونه‌ای باشد که مورد استقبال مردم بویژه جوانان قرار گیرد.

دنگوب اضافه کرد: بودجه کتابخانه‌ها نه تنها از سوی بخش‌های اجرایی بلکه از سوی شوراها، اسلامی، دهیاران و کمک‌های مردمی باید تأمین شود.

فرماندار علی‌آبادکنول، با اشاره به لزوم ارتقای کتابخانه‌های عمومی شهری تصریح کرد: در این کتابخانه‌ها باید در روستاها نیز با همکاری شوراها، اسلامی و دهیاران گشایش یابد. در حال حاضر در ۳ کتابخانه عمومی این شهرستان ۲۷ هزار و ۴۱۲ کتاب در زمینه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، علمی، آموزشی و داستان و دارد.

در ۶ ماهه نخست اسفند ۲۲ هزار و ۷۱۷ نفر از مردم به ۳ کتابخانه عمومی این شهرستان در شهرهای علی‌آبادکنول، فاضل‌آباد و روستای مزه مراجعه کردند.

در کتابخانه عمومی شهر علی‌آبادکنول هم اکنون بیش از ۱۲ هزار جلد کتاب در زمینه‌های مختلف موجود است. هر چند با توجه به جمعیت و نیز تعداد بالای دانش‌جویان این شهرستان، به‌نیاز به افزایش این رقم است.



مردم با اهدای کتاب به استقبال بهار می‌روند

همزمان با خانه تکانی و در استقبال از بهار ۸۷ مردم می‌توانند مجله‌ها و کتاب‌های مفید و اضافی موجود در خانه‌های خود را به کتابخانه‌های شهرستان اهدا کنند.

به گزارش ایرنا، علی‌دنگوب، فرماندار علی‌آبادکنول، در گردهمایی انجمن کتابخانه‌های عمومی شهرستان با بیان این مطلب گفت: در این زمینه جشن‌های کتاب و مجله‌های سازه در گزار و مردم با اهدای اینگونه کتاب‌ها به کتابخانه‌های عمومی کمک زیادی به ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی می‌کنند.

وی در ادامه درباره‌ی وضع کتابخانه‌های شهرستان اظهار داشت: فضای کتابخانه‌ها، به‌گونه‌ای باشد که مورد استقبال مردم بویژه جوانان قرار گیرد.

دنگوب اضافه کرد: بودجه کتابخانه‌ها نه تنها از سوی بخش‌های اجرایی بلکه از سوی شوراها، اسلامی، دهیاران و کمک‌های مردمی باید تأمین شود.

فرماندار علی‌آبادکنول، با اشاره به لزوم ارتقای کتابخانه‌های عمومی شهری تصریح کرد: در این کتابخانه‌ها باید در روستاها نیز با همکاری شوراها، اسلامی و دهیاران گشایش یابد. در حال حاضر در ۳ کتابخانه عمومی این شهرستان ۲۷ هزار و ۴۱۲ کتاب در زمینه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، علمی، آموزشی و داستان و دارد.

در ۶ ماهه نخست اسفند ۲۲ هزار و ۷۱۷ نفر از مردم به ۳ کتابخانه عمومی این شهرستان در شهرهای علی‌آبادکنول، فاضل‌آباد و روستای مزه مراجعه کردند.

در کتابخانه عمومی شهر علی‌آبادکنول هم اکنون بیش از ۱۲ هزار جلد کتاب در زمینه‌های مختلف موجود است. هر چند با توجه به جمعیت و نیز تعداد بالای دانش‌جویان این شهرستان، به‌نیاز به افزایش این رقم است.

آغاز اجرای طرح نظارتی ویژه نوروز

اجرای طرح نظارتی ویژه نوروز ۸۷ با هدف کنترل و نظارت بر وضع بازار از اسفندماه در استان گلستان آغاز شده است. به گزارش ایرنا، مهندسین سبزی، رئیس سازمان بازرگانی گلستان، با بیان این مطلب گفت: اجرای این طرح با توجه به اینکه هر ساله در آستانه فرارسیدن سال نو، تقاضای عمومی برای کالاها و خدمات و نیز سفرهای زیارتی و مساجرتی افزایش می‌یابد، ضروری است.

وی افزود: نظارت بر سامانه توزیع کالا و خدمات، ایجاد بستر مناسب برای تأمین مایحتاج عمومی، جلوگیری از کاهش فرصت‌طلبی از شرایط ویژه اقتصادی رسیدگی سریع و دقیق به شکایات مردمی و پرونده‌های متشنکه از اهداف بر گزار می‌باشد.

این طرح است.

با اشاره به اینکه عرصه فعالیت این طرح در بخش کالاها و خدمات سید مصطفی خانیار نقش اساسی دارد نظیر فروشگاه‌های زنجیره‌ای، مواد غذایی، پوشاک، آرایشی و بهداشتی، سردخانه‌ها، میادین میوه و تره‌بار نظارت می‌شود.

به گفته رئیس سازمان بازرگانی گلستان، در بخش خدمات نیز نظارت بر واحدهای اقامتی، هتل‌ها، غلخانه‌ری، رستوران‌های بین‌شهری، پایانه‌های مسافری و خدمات پس از فروش نمایندگی‌های خودرو و گروه‌های اسفند خودرویی جاده‌ای خدمات‌مکان‌هایی است که نیز نظارت این طرح قرار دارد.

طالبی از شهروندان تقاضا کرد: مانند سال‌های اخیر در صورت مشاهده هر گونه تخلف در سطح بازار، با تلفن ۱۲۴ ستاد خبری سازمان بازرگانی و ادارات بازرگانی شهرستان‌ها یا با مراجعه به مراکز اطلاع‌رسانی و اطلاع‌داده‌ها در اسرع وقت پیگیری‌های لازم صورت گیرد.

طرح نظارتی ویژه نوروز ۸۷ با پایان تعطیلات نوروزی ادامه دارد.

جمع‌آوری خطرهای جابجایان و آزادگان دوران دفاع مقدس

آثار و خاطره‌های جابجایان، ابتکارگران و آزادگان دوران ۸ سال دفاع مقدس باید جمع‌آوری و ثبت شوند.

به گزارش ایرنا، بنیاد ملی مقاومت، استاندار گلستان، در جلسه ستاد ساخت مجتمع فرهنگی شهدای استان با تأکید بر اختصاص مکان مناسب برای ساخت این مجتمع و ارتقای این مطلب گفت: مجتمع فرهنگی شهدا باید با تمام وجود به دنبال معرفی آثار خاطرات و برنامه‌ریزی برای تولید آثارند. فرهنگ‌های ابتکار و شهادت‌هاست.

وی اضافه کرد: فعالیت‌های این مجتمع همچنین باید بر اساس انتقال ارزش‌های دفاع مقدس و اشراق‌داشت، مردم‌محور باشد و حضور پررنگ خود در انتخابات، شهادت‌هاست. مردم با حضور پررنگ خود در انتخابات، شهادت‌هاست.

به گفته استاندار گلستان، همه دستگاه‌های مرتبط وظیفه دارند با حداکثر توان اختصاصی امکانات لازم، در زمینه معرفی آثار شهدا، ثبت و ضبط خاطره‌های جابجایان، ابتکارگران و آزادگان تلاش کنند. مسئولان مرکز حفظ آثار دفاع مقدس استان گلستان نیز در این مراسم گزارشی از اقدام‌های انجام گرفته درباره آمادگی ساخت این مجتمع در نورالهدیه‌های شهرستان گرگان ارائه دادند.

مسئولان امور ابتکارگران و جابجایان گلستان خبر از ثبت و ضبط حدود ۹۰ درصد از آثار و خاطره‌های شهدای استان و نگهداری این آثار دادند. در جلسه ستاد ساخت مجتمع فرهنگی شهدا، معاونان استاندار و مسئولان مرکز حفظ و نشر آثار دفاع مقدس، تیب یکم بنیاد ملی مقاومت، امور ابتکارگران و جابجایان، سازمان میراث فرهنگی و اداره کل آثار تاریخی استان نیز حضور داشتند.

ضرورت تأسیس مرکز مطالعات منطقه‌ای ملخ در گنبد کاووس



برای جلوگیری از زیان‌های زیاد باید به سمت مبارزه بیولوژیکی حرکت کنیم که دستمایه به این مهم نیازمند یک مطالعه‌ای ملخ در این منطقه است. بر اساس تحقیقات انجام شده ملخ ماکشی از محصولات گندم، جو، پنبه، برخی از سبزیجات، گیاهان خانواده پویش گیاهی مرعی را بیشتر گیاهان خوراکی تغذیه گوسفندان و سایر دام‌ها قرار می‌گیرد و درود تدریجی سموم در زنجیره غذایی بدون شک مخاطراتمیز خواهد بود.

تحقق ۱۰۰ درصدی اشتغال در گنبد کاووس

فرماندار گنبد کاووس، در ریختن دیگری از سخنان خود نیز به اهمیت انتخابات ۲۴ اسفند اشاره کرد و اظهار داشت: مردم با حضور پررنگ خود در انتخابات و انتخاب فرد اصلاح، بنیادهای انقلاب را محکم و دشمنان را مایوس کنند. سوسرایی همچنین با تأکید بر همکاری همه مسئولان با استاندار، گزار بر گزار می‌شود. عنوان کرد: همه ما موظفیم با حضور پررنگ خود در انتخابات، دیگر واحجان شرایط را نیز برای حضور حداکثری در انتخابات تشویق کنیم. در این جلسه، موسسای ادارات و نهادهای و رؤسای بانک‌های عامل، گزارشی از آخرین طرح‌های اشتغالی و نیز تسهیلات پرداختی ارائه کردند.

به گفته وی، برقراری ارتباطات بین‌المللی با سازمان‌های جهانی نظیر خوار و پارو کشاورزی جهانی (FAO)، کمک‌های این سازمان را به این مرکز به دنبال خواهد داشت.

مهندس شادی درباره چگونگی تکثیر این ملخ‌ها اظهار داشت: هر ملخ به طور متوسط تعداد ۵ کیسول تخم می‌گذارد و در داخل هر کیسول به طور متوسط ۳۰ تا ۴۰ عدد تخم وجود دارد و در سال بعد از هر ملخ تعداد ۲۰۰ عدد پوره ملخ ماکشی تولید خواهد شد.

این مقام مسئول تأکید کرد: اگر این پوره‌ها به‌بهر کارکنان بازرگانی گنبد کاووس می‌تواند تعداد پوره‌های خروجی را با احتساب تلفات هنام قرار می‌گیرد و درود تدریجی سموم در زنجیره غذایی بدون شک مخاطراتمیز خواهد بود.

۱۰۰ درصد تعهدهای اشتغالی در شهرستان گنبد کاووس در سال ۸۶ تحقق یافت.

به گزارش ایرنا، نایب‌مجلس سوسرایی، فرماندار شهرستان گنبد کاووس در شرق استان گلستان، در جلسه ستاد اشتغال این شهرستان، با بیان این مطلب گفت: تعهد شهرستان گنبد کاووس در سال ۸۶ هزار شغل بود که تمامی این تعهد انجام شد. وی افزود: این میزان شغل ایجاد شده از محل تسهیلات بنگاه‌های رزود با زده و نیز سایر منابع در بخش‌های مختلف کشاورزی، تعاون، بازرگانی، صنایع، تربیت بدنی، خدمات، بهداشت و درمان، کمیته امداد و بهزیستی بوده است.